

ПАНОРАМА

12+



УАЗ

Корпоративная газета ООО «УАЗ». Издаётся с 4 июля 1942 года.

№ 7 (8431) 19 мая 2021 г.

► О главном

УАЗ приглашает на работу

Ульяновский автомобильный завод в 2021 году наращивает объем производства. Утвержденная производственная программа по сравнению с 2020 годом увеличилась на 17%.



В связи с этим на производстве открыты более 100 вакансий, и идет активная работа по привлечению персонала.

На Ульяновском автомобильном заводе действует акция «Приведи друга». Каждый сотрудник завода может стать участником акции, если приведет для трудоустройства своего друга (знакомо, родственника) и получить материальное вознаграждение в размере 1000 рублей за каждого

трудоустроенного работника (подробнее см. на стр.8). Кроме того, студентов профильных вузов и сузов приглашают на подработку на время летних каникул на выгодных условиях.

Запуск дополнительного объема производства позволит обеспечить растущий спрос на автомобили УАЗ как на внутреннем, так и на зарубежных рынках.

«В этом году мы рассчитываем увеличить объемы производства

за счет увеличения поставок на внутренний рынок и экспорт. Предприятие уверенно развивается и выполняет все социальные обязательства. Принято решение о повышении заработной платы сотрудникам в два этапа: в апреле и октябре», - рассказал генеральный директор ООО «УАЗ» Адиль Ширинов.

Подробнее о вакансиях и условиях приема можно узнать по телефону: 40-99-40.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Команда «УАЗ Спорт» вошла в ТОП-5 во втором этапе Чемпионата России по ралли-рейдам 2021г.

стр. 2

На УАЗ прошел концерт для ветеранов войны и тружеников тыла

стр. 4

В Музее УАЗ состоялся творческий вечер памяти Семена Теленкова, ветерана УАЗ

стр. 6

УАЗ ведет активную работу по привлечению персонала, открыты более

100
вакансий

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 9 июня. Трансляция передач радио УАЗ будет осуществляться по пятницам.

Тел. редакции газеты: 89063903372
Эл. почта: ep.furasieva@sollers-auto.com

Электронную версию газеты читайте на сайте life.uaz.ru

УАЗ представляет автомобиль для ветеринарно-дезинфекционных работ

Спецавтомобиль предназначен для производства дезинфицирующих растворов, проведения санитарно-эпидемиологической обработки фермерских хозяйств, рынков, мясокомбинатов и других организаций.

вспышках вирусов, для профилактики заболеваний, а также для борьбы с вредителями сельскохозяйственных растений и полива насаждений.

Дезинфекционное оборудование компактно расположено на тентованной бортовой платформе. Основная цистерна из линейного полипропилена объемом 800 л способна выдержать критически низкие температуры.



рабочего раствора (50 м), брендспойт типа пистолета с распылителем, армированный заборный шланг для заполнения основной цистерны (6 м) и бензогенератор для питания оборудования с возможностью запуска как от стартера, так и вручную.

Автомобиль со смонтированной в кузове УАЗ-390945 ветеринарной дезинфекционной установкой собирается на мощностях партнера ульяновского бренда – нижегородской компании МИК. Надежный, неприхотливый и функциональный УАЗ ПВДУ-У5 с пятиместной кабиной оснащается рядным 112-сильным бензиновым двигателем ЗМЗ объемом 2,7 л, пятиступенчатой механической коробкой передач и полным приводом с понижающим рядом трансмиссии. Высокая проходимость, маневренность и небольшие габариты упрощают выполнение поставленных задач в условиях труднодоступной местности и ограниченного пространства.

Спецавтомобиль получил ОТТС и полностью соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», государственных стандартов и технических условий.



Модификация ПВДУ-У5 (Передвижная Ветеринарная Дезинфекционная Установка), созданная на базе модели СГР, повышает эффективность мер по поддержанию в надлежащем санитарном и зоогигиеническом состоянии предприятий продовольственного сектора в соответствии с требованиями ветеринарного и природоохранного законодательства.

Универсальный автомобиль предназначен для дезинфекции и дезинсекции помещений горячими и холодными растворами, суспензиями и взвесьями обеззараживающих средств, а также для санитарной обработки сельскохозяйственных животных. Помимо этого, модель может с успехом применяться для нужд городского хозяйства при эпидемиях и

По обеим сторонам расположены жестко зафиксированные канистры с концентрированным раствором, которые обеспечивают оперативное приготовление рабочей смеси. В перечне стандартного оснащения числятся мотопомпа с фильтром для заполнения емкости водой или другими жидкостями; очиститель высокого давления с электромоторами и манометром; дизель-электрический бойлер с 20-литровым топливным баком и проточным автоматизированным нагревом раствора до 85°C, функционирующий от бортовой системы электроснабжения.

В базовую комплектацию входят система приема-раздаточного трубопровода, катушка из ударопрочного пластика для

Команда «УАЗ Спорт» результативно провела ралли-рейд «Золото Кагана»

С 24 по 27 апреля в Астраханской области состоялся второй этап Чемпионата России по ралли-рейдам 2021 года.

Ульяновский автозавод заявил на гонку два экипажа, которым удалось почти на «отлично» справиться со степным бездорожьем и песками.

В нынешнем году гонка «Золото Кагана» проводилась при небывалом кворуме – под 70 экипажей на внедорожниках, грузовых машинах и багги. А ещё три десятка мотогонщиков и квадроциклистов! Юбилейный (десятый) выпуск астраханской бахи, на самом деле, можно назвать пока наиболее массовой гонкой в сезоне.

На ярком оранжевом УАЗ Патриот с бортовым номером 239 в Астрахани стартовали Вадим Новиков и Дмитрий Рыбин - в классе серийных внедорожников Т2. Со спортивными, специально подготовленными, внедорожниками готовились побороться в зачёте R (Рейд-Спорт) Михаил Кутинов и Максим Плюхин на автомобиле УАЗ Пикап.



Четыре полноценных гоночных дня составляли под 1300 км дистанции, из которых свыше 850 километров – скоростные участки (СУ), проложенные по жестким степным дорогам и настоящим песчаным дюнам.

Заводская команда «УАЗ Спорт» с самого первого 15-километрового СУ продемонстрировала сдержанный темп и нацеленность взять финиш гонки при любых обстоятельствах. Нашим тяжёлым внедорожникам было весьма непросто преодолевать пески. Лёгкие багги (мотовездеходы) играючи перелетали барханы Краснопесчаный, Африка и легендарный Большой брат. А

для наших экипажей каждая точка, добытая в песках, была уже локальной победой. Несколько раз приходилось откапываться в песках, применять весь бортовой арсенал джиппера – сандтраки, хайджек, лопату, но трудно-

сти, как известно, лишь закаляют боевой дух настоящих мужчин.

Общий итог гонки весьма достойный – оба экипажа заняли места в ТОП-5 своих зачётных категорий, добыты очень важные очки в копилку Чемпионата России. С учётом результативного выступления на первой гонке сезона в Ленинградской области экипажи Новиков-Рыбин и Кутинов-Плюхин готовы выкладываться на 100% на оставшихся трёх гонках Чемпионата России, чтобы оформить призовые места по итогам сезона.

Фото: Сергей Беляков и пресс-служба «Золото Кагана».

УАЗ «Пикап» получит битопливную модификацию

Компания УАЗ официально подтвердила скорое появление в семействе УАЗ «Пикап» битопливной модификации на бензине и сжатом газе.



Экономичную версию пикапа выпустят на рынок вслед за внедорожником УАЗ «Патриот», который первым получит заводское газобаллонное оборудование.

Как пишет портал Motor.ru, и «Патриот», и «Пикап» с приставкой CNG оснастят 2,7-литровым двигателем ЗМЗ-409051, который работает как на бензине, так и на сжатом природном газе (метане). При этом мощность агрегата была снижена с 150 до 128 л.с., а крутящий момент – с 235 до 196 Нм. В Одобрении типа транспортного средства, выданном в 2020 году, упоминалась только версия с механической коробкой передач.

Однако у моделей с заводским газобаллонным оборудованием будет и отличие: оно заключается в ёмкости баллонов, которая у «Патриота» будет фиксированной и составит 160 л, а у «Пикапа» будет варьироваться от 100 до 200 л в зависимости от выбранной модификации.

Напомним, в ходе тестов, проведенных в 2016 году, выяснилось что битопливный внедорожник УАЗ «Патриот» на 24% экономичнее обычного, однако сэкономить удалось не за счет меньшего расхода, а благодаря более доступному топливу. Тогда пробег УАЗ «Патриот» CNG при полной заправке трех баллонов (по 55 литров каждый) составил 250 км.

По итогам первого квартала 2021 года в России было реализовано 566 автомобилей УАЗ «Пикап», гласят данные АЕБ). Как отмечают эксперты агентства «АВТОСТАТ», достигнутый результат позволил этой модели стать лидером в сегменте пикапов в отчетный период.

Источник: Автостат.

В Эфиопии стартует производство автомобилей УАЗ

Компании УАЗ и Vazra Motors подписали соглашение об организации сборочного производства ульяновских моделей на территории республики.

В ходе переговоров с руководством компании Vazra Motors, прошедших во время официального визита делегации УАЗ в Федеративную Демократическую Республику Эфиопию, стороны заключили соглашение о запуске производства, развитии продаж и обеспечении последующего технического обслуживания продукции Ульяновского автомобильного завода на территории этой восточноафриканской страны.

Достигнутые договоренности предусматривают организацию сборки автомобилей крупноузловым методом на производственной площадке Vazra Motors в городе Комболча (штат Амхара). Помимо всех версий УАЗ Патриот, Пикап и Профи, с конвейера будут сходиться внедорожники Хантер и модели классической линейки СГР. В перспективе модельную гамму пополнят уникальные модификации, разработанные в соответствии со спецификой рынка Эфиопии.

Выход предприятия на проектную мощность – 3000 единиц продукции в год – планируется осуществить до конца 2023-го. Поставка первой партии из 64 машинокомплектов намечена на август текущего года.



Студенческое лето на УАЗ

В связи с увеличением производственной программы, УАЗ привлекает на летний период студентов вузов и ссузов для работы на производство по рабочим профессиям. Для этого была разработана специальная студенческая программа. Она позволит студентам летом приобрести профессиональные навыки, освоить рабочую профессию и, конечно же, заработать.

Для реализации проекта организованы встречи студентов учебных заведений с представителями предприятия. УАЗ уже посетил Ульяновский профессионально-педагогический колледж, авиационный колледж, многопрофильный техникум. Планируются посещения и в другие учебные заведения города и Ульяновской области. Мы понимаем, что принять



решение о работе на производстве в таком возрасте сложно, поэтому рассказываем о всех особенностях и преимуществах работы на градообразующем предприятии. О том, как развить свои профессиональные навыки на производстве, рассказывает начальник участка сварки СГР Александр Батуков. Как реализуется молодежная политика, какие мероприятия могут быть интересны студентам – слесарь МСР ПСиСА Дильмар Волков. Начальник отдела кадров Ирина Майнцева отвечает на все вопросы, связанные с трудоустройством, Анастасия Колесникова рассказывает о том, как можно за этот период получить рабочую профессию.

Мы попросили дать комментарий по этому вопросу начальника отдела

развития персонала Анастасию Колесникову: «Найти честного работодателя в юном возрасте очень сложно. Мало кто хочет заключать со студентами договора и давать социальные гарантии. Мы берем на себя такую ответственность. Помимо работы у студентов будет возможность обучиться и получить рабочую профессию. Это может быть очень полезно во взрослой жизни. При любых обстоятельствах у тебя в руках будет не только диплом теоретика, но и «корочка» о рабочей профессии. По сути этот проект – это возрождение профориентационной работы с молодежью, которая велась активно в советское время и давала хорошие результаты. Мы рассчитываем, что это

будет полезно как молодому поколению, так и предприятию».

Уважаемые читатели, если у вас есть дети или знакомые молодые люди, которым интересна работа на летний период, приглашайте. Трудоустроиться могут молодые люди возраста 18 лет и старше. Мы приглашаем на работу по профессии: сварщик на машинах контактной сварки, электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах, маляр по металлу, штамповщик. Образование и опыт не важен. Трудоустроиться можно на любой период в течение лета. При отработке 2-х или 3-х месяцев предполагается выплата бонусов к зарплате.

Подробнее об участии в студенческой программе «Рабочее лето вместе с УАЗ» можно узнать в отделе кадров (кабинет 102а, 102в) или звоните по телефонам **40-99-40, 40-90-50**.



В этом году заводская поликлиника № 1 отметит юбилей – 50 лет

В 1951 году при ТЭЦ Ульяновского автомобильного завода открылся первый здравпункт. Начиналось все с небольших, чистых и уютных помещений, в которых, порой, не хватало необходимого медицинского оборудования. Но пациенты всегда знали, что здесь им окажут квалифицированную помощь.

Завод строился, рос – расширялась и сеть медицинского обслуживания. Медицинские работники и руководство завода были заинтересованы в укреплении здоровья заводчан.

В развитие поликлиники огромный вклад внесли энергичные целеустремленные врачи: Александр Корнеев, Фарид Хаметов, Галина Калашнова.

В 1955 году в пресловом цехе был открыт здравпункт. В 1964 – открылись оздоровительные пункты при инструментальном цехе, в кузнице-1, цехе шасси, арматурном – это были предшественники будущей

поликлиники, так как в них велся специализированный прием.

В 1971 году широко распахнула свои двери новая многопрофильная заводская, где к этому времени сложился сплоченный коллектив, завоевавший прочный авторитет среди заводчан. Постепенно открываются цеховые профилактории, организовываются инженерно-врачебные бригады.

За высокий уровень профессионализма коллектив поликлиники удостоился звания «Коллектив эффективного труда и высокой культуры».

В 1985 году открывается Автоматизированный центр медицинской диагностики. Событие огромной важности и для заводчан, и для жителей Засвияжского района.

В 1993 году заведующим был назначен Михаил Исаев. Поликлиника оснащается новым медицинским оборудованием. Вводится компьютерная обработка медицинской документации.



В настоящее время лечебное учреждение оказывает медицинскую помощь работникам предприятия, ветеранам завода. Поликлиника рассчитана на 500 посещений в смену. Амбулаторный прием ведется по 12 специальностям. В практической деятельности используются современные методы диагностики. Проводятся исследования сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, ультра-звуковая диагностика, имеются физиотерапевтический, рентгенологический и флюорографический кабинеты, клиническая лаборатория.

Весь коллектив поликлиники принимает активное участие в жизни завода: туристические слеты, автокроссы, сопровождение детей в пионерские лагеря, занятия по гражданской обороне, организация дней здоровья.

В юбилей хочется пожелать коллективу поликлиники здоровья. Пусть профессия никогда не принесет разочарования и боли в вашу жизнь, и не придется усомниться в той пользе, которую вы приносите людям ежедневно.

Поликлиника имеет свою уникальную историю

За многие десятилетия сложился дружный, и трудолюбивый коллектив, всецело отдающий себя любимой работе. Отлажено четкое взаимодействие с администрацией завода. Грамотно и системно проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры, диспансерное наблюдение.

На сегодняшний день главной задачей поликлиники является вакцинация от коронавирусной инфекции. Процент привитых пока ещё не достиг желаемых результатов, несмотря на масштабную агитационную работу внутри коллектива завода. Мы системно выходим в цеха, регулярно проводим радиобеседы и лекции о необходимости вакцинации от Covid-19, но всё - таки сотрудниками завода пока ещё не достигнуто полного понимания важности заботы о своём здоровье. Тем более с учётом приближения отпусков и летней оздоровительной кампании.

Мы продолжаем активно заниматься этим вопросом, и я убеждён в том, что процент привитости по заводу будет одним из самых высоких среди организаций и предприятий города и области.

Говоря о материально-техническом развитии поликлиники хочу отметить, что по поручению главного врача Юрия Келина разработана и будет реализована дорожная карта, в которой чётко обозначены и закупки нового оборудования, и ремонтные работы по приведению поликлиники к стандартам бережливого производства. Согласно дорожной карте определены точные сроки по выполнению данных мероприятий по обновлению поликлиники.

Хочу пожелать всем своим сотрудникам здоровья, профессионального долголетия и трудового оптимизма.

Вместе – мы одна команда и у нас всё получится.

Павел СМЕРНОВ, заведующий поликлиникой №1 ЦК МСЧ имени заслуженного врача России Егорова В.А.



ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА ПРОШЕЛ НА УАЗ

В конце апреля в Бизнес-центре УАЗ состоялся концерт для ветеранов предприятия. Торжественное мероприятие, посвященное 9 мая, началось с чаепития и душевных разговоров с дорогами и близкими людьми, с кем связана одна общая заводская трудовая история. 76 лет назад долгожданное слово «Победа!» дало надежду на новую мирную жизнь.



Земной поклон женщинам, которые составляли 75% от общего числа работающих на победу в тылу. Земной поклон подросткам, которые заменили своих отцов у станков, а после 14-ти часовой смены шли в госпитали помогать ухаживать за ранеными. Земной поклон детям войны, стойчески переносивших голод и холод, мастеривших вместо игрушек кистеты и рукавицы бойцам на фронт. Земной поклон пятистам

автозаводчанам, награжденным Указом Президиума Верховного Совета медалью за «Доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»

Слова поздравлений прозвучали от руководства предприятия и района.

Исполнительный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин обратился ко всем присутствующим:

- Я очень рад, что вы сегодня с нами, что вы здоровы, и что

Ульяновский автозавод до сих пор остается для вас родным домом. Коллектив завода помнит вас и ценит. Для предприятия важна история и память о подвиге, который вы совершили в годы войны. Мы всегда рады вас видеть. Спасибо за ваш труд!

Анатолий Лазарев, председатель Совета ветеранов поздравил всех с праздником. Поблагодарил руководство завода за постоянную поддержку и заботу о пожилом поколении заводчан. Перед ветеранами со словами поздравлений и благодарности выступил Ринат Садыков, первый заместитель Главы Засвияжского района:

- Самое главное слово: «Спасибо!», хочется говорить вам бесконечно, тем, кто был на фронте, тем, кто стоял у станка, тем, кто сделал нашу жизнь лучше. Благодаря вам вырос завод, лучше и краше стали район и город. Вы являетесь для нас примером.

Свое выступление Ринат Садыков закончил куплетом из



песни «Смуглянка», и зал подхватил любимые строки.

По завершении официальной части для ветеранов прозвучали знакомые композиции в исполнении Ульяновского государственного духового оркестра «Держава», под руководством главного дирижера Кирилла Ильина.

Завершающей композицией по традиции стала песня «День Победы» в исполнении вокалиста Владимира Самарева.

Уважаемые ветераны! Все лучшее, чем может гордиться

завод – его трудовые успехи, накопленный опыт, высокое мастерство работников, передаваемое из поколения в поколение невозможно представить без людей, чья трудовая жизнь на протяжении многих лет была связана с заводом, без вас - ветераны Ульяновского автомобильного завода!

И за это хочется ежедневно говорить вам слова благодарности и искренней признательности.



Тысячу георгиевских ленточек раздали перед днем Победы сотрудникам завода

Второй год в преддверии Дня Победы на территории Ульяновского автомобильного завода проходит акция «Георгиевская ленточка».

На выходе с предприятия сотрудники завода принимали символы праздника - георгиевские ленты - в знак памяти о подвиге народа в Великой Отечественной войне и как дань уважения поколению победителей.

Акция «Георгиевская ленточка» - международная, в Ульяновске проходит при поддержке городского управления по делам молодежи и регионального отделения «Волонтеров Победы».



Ветераны УАЗ приняли участие в уроке мужества «Родом из войны»

В Центре детского творчества №2 в рамках областного проекта «Музейные недели» состоялся урок мужества «Родом из войны» с участием детей военного времени, посвященный 76-й годовщине Победы. На урок пришли учащиеся средних школ № 66, 70, 82, Гимназии №34.

День Победы - священная дата в истории нашей страны. Это символ гордости и сплочения всех поколений. Сегодня в Ульяновске проживают более 32 тысяч детей войны. Конечно, не все они испытали страх от падающих бомб и их разрывов, выживания на оккупированных территориях, но абсолютно все выдержали недетские испытания того страшного времени.

Когда слушаешь их рассказы, как жила страна, глубинка в те далекие годы лихолетья, убеждаешься в том, что истоки Победы были прежде всего в крепости духа, удивительной стойкости наших людей от мала до велика. И тех 6-7 летних детей, кто собирал колоски в поле, и кто в 10 лет уже управлял трактором, и их отцов, которые на поле боя, не раздумывая, отдавали свою жизнь за Родину.

Салмин Петр Иванович родился в 1937 году в селе Рус-

Родители его остались в городе, занимались организацией подпольных групп и партизанских отрядов. Все военные годы Альберт ходил на уроки, был награжден похвальной грамотой за отличные успехи.

В 1956 году после окончания Московского автомеханического института Альберт Михайлович Рахманов приехал по распределению на Ульяновский автомобильный завод и 53 года проработал в отделе дизайна УГК, создал узнаваемую во всем мире эмблему УАЗ. Награжден медалью Почета Губернатора за большой вклад в развитие автомобилестроения региона.

Участница объединения «Юный патриот» Камила Савенкова написала про Альберта Михайловича Рахманова исследовательскую работу «Родом из войны». А.М. Рахманов – автор эмблемы УАЗ» и стала дипломантом Всероссийского конкур-



поступил в Ульяновское ремесленное училище №2, где получил специальность – токарь 5 разряда. Начал трудовую биографию в паровозном депо Ульяновск 1.

1957 – 1960 годы служба в рядах Советской армии в Таджикистане. Затем работа на Ульяновском автомобильном заводе – токарь, инженер-технолог, старший мастер. В 1966 году как лучшего молодого рабочего инструментального цеха Анатолия Лазарева направили в Москву на Всесоюзный слет передовиков производства.

Через 17 лет случился коренной переворот в его судьбе, Анатолия Александровича рекомендовали для работы в партийных органах. В 1988 году вновь вернулся на автозавод заместителем генерального директора. В настоящее время уже 15 лет возглавляет ветеранскую организацию автозавода, которая насчитывает более четырех тысяч ветеранов войны и труда.

Мельникова Валентина Николаевна родилась в Ленинграде в 1940 году. Отец, Николай Алексеевич, с первых дней войны ушел в народное ополчение и не вернулся. Мать, Клавдия Александровна, работала на заводе «Большевик» крановщицей. Она часто сдавала кровь, чтобы получить дополнительный паек хлеба в 125 граммов для своих дочек Людмилы и Валентины. Дети выжили, несмотря на голод в блокадном городе. После окончания школы Валентина Николаевна трудилась чертежницей на заводе, заочно училась в политехническом институте. Почти 20 лет работала в Ленинграде на заводах «Арсенал» и «Звезда» в должности старшего инженера.

С 1999 года Валентина Николаевна живет в городе Ульяновске. Несколько лет назад она подарила музею Победы ЦДТ №2 экспонаты времен великой отечественной войны, найденные на линии обороны Ленинграда. Валентина Николаевна – член Совета ветеранов войны и труда Засвияжского района. Постоянно участвует в

фильмы военных лет особенно запомнились.

Классный руководитель 5Б класса СШ №82 Вера Константиновна Ларина тепло поблагодарила ветеранов. «Истории детей войны – достоверные свидетельства того, через что пришлось пройти маленьким жителям великой страны в военное время. Они ещё живые эти свидетели, и они ещё хорошо помнят страх бомбежек, жизнь в эвакуации, «письма-похоронки». Помнят, как замерзшими ручонками доставали из земли замерзшую картошку, как пилили дрова, чтобы протопить классы в приспособленных для занятий помещениях. И как же трогают душу их рассказы и воспоминания, удивительные по своей наблюдательности и открытости», – поделилась учитель своими впечатлениями о встрече.

Дети войны. Это они восстанавливали разрушенные города и села, строили новые заводы, осваивали новую продукцию. Мы в неоплатном долгу перед ними за то, что живем в успешной благополучной стране.

Людмила КАРПОВА, педагог Центра детского творчества №2, ветеран труда автозавода



ская Беденьга ныне Ульяновского района. В январе 1942 года его отца призвали на фронт, а в апреле уже пришло известие, что Салмин Иван Григорьевич пропал без вести. Выросший без отца и познавший все тяготы военного времени, Петр Александрович стал настоящим героем труда. Его общий трудовой стаж 58 лет. Начинать ремонтником в паровозном депо, после окончания вуза работал на автозаводе конструктором, ведущим инженером-метрологом. Награжден медалью «Ветеран труда СССР».

Петр Иванович увлекается поэзией и сам сочиняет стихи. На встрече он прочитал стихотворения «Дети войны» и «Бессмертный полк».

Рахманов Альберт Михайлович в 1941 году окончил первый класс. С приближением линии фронта к городку Кувшиново Калининской (ныне Тверской области), где проживала семья Рахмановых, жителей эвакуировали в Кировскую область.

са «Отечество» в номинации «Военная история».

Минина Галина Федоровна родилась в 1938 году в г. Ртищево Саратовской области. В 1942 году ее отец Федор Порфирьевич Бурюков ушел на фронт. Воевал на Ленинградском, Белорусском фронтах, закончил войну в Германии. Несколько раз был ранен. Награжден орденом Отечественной войны II степени. Галина Федоровна до сих пор хранит как самые дорогие реликвии открытки, которые присылал ей отец с фронта. После окончания автодорожного института Минина более 30 лет работала в отделе системы автоматизированного проектирования на Ульяновском автозаводе. Награждена медалью «За трудовое отличие».

Лазарев Анатолий Александрович 1938 года рождения. В 1945 году пошел в первый класс Карсунской семилетней школы. А школа эта была за 15 верст от села Малое Станичное, где жила семья Лазаревых. В 14 лет он

патриотических мероприятиях в городских школах.

Ведущий урока мужества – заместитель директора по воспитательной работе ЦДТ №2 В.Г. Косяков задавал почетным гостям самые разные вопросы: что было самым трудным в годы войны, как восприняли День Победы 1945 года, какие свидетельства военного времени живут в памяти до сих пор, какие

Город трудовой доблести

2 июля 2020 года Президент России Владимир Путин на заседании Российского организационного комитета «Победа» присвоил звание «Город трудовой доблести» 20 городам, восемь из которых административные центры регионов Приволжского федерального округа: Ижевск, Казань, Нижний Новгород, Пермь, Самара, Саратов, Уфа и Ульяновск.

Рабочие эвакуированного завода имени Сталина внесли неоценимый вклад в Победу над фашистскими захватчиками. В годы Великой Отечественной войны Ульяновский автозавод выпустил 7260 автомашин «ЗИС-5», 19985 двигателей «Л-312», запчасти к автомашинам и двигателям. На предприятиях работали стахановцы и ударники труда, выполнявшие более чем 400%-500% задания.

27 апреля в МБОУ СШ № 56 проходила защита проектов «Город трудовой доблести». Ученики 5-6 классов подготовили проект «Ожившие страницы истории». Ребятам удалось найти и изучить информацию о людях, запечатленных на старых пожелтевших снимках из семейных архивов в период с 1918-2021 г.г.

Удивительным оказалось, что через фотографию человека можно узнать его судьбу. Одной из историй был рассказ об удивительном человеке – ветеране УАЗ, Борисе Константиновиче Неофитове. 14-летним подростком он пришел на УАЗ и сутками работал у станка. Борис Константинович проработал в инструментальном цехе более 50 лет. Его карьера, начавшаяся с ученика шлифовщика, поднималась вверх благодаря личным усилиям и огромному желанию работать, и записи в трудовой книжке это подтверждают: шлифовщик, мастер, старший мастер, начальник участка, заместитель начальника инструментального цеха.

Не сломить и не изменить этих талантливых замечательных упорных людей, в чьей жизни была война. И как бы тяжело им не было в те годы, вряд ли эту жизнь, кто-то из них захотел бы прожить по-другому.

Григорий ФЕДОСЕЕНКО



Литературный вечер памяти Семена Теленкова

23 апреля в Музее Истории и трудовой Славы УАЗ прошел литературный вечер памяти ветерана Великой Отечественной войны, ветерана труда Ульяновского автомобильного завода, одного из главных редакторов газеты «Панорама УАЗ» Семена Алексеевича Теленкова.

Почетными гостями вечера стали ветераны УАЗ, близко знавшие литератора, председатель Совета ветеранов УАЗ А.А. Лазарев, бывший директор музея автомобильного завода А.А. Молева, бывший редактор заводского радио – Л.А. Карпова, заводской поэт, бывший инженер-технолог П.И. Салмин и бывший корреспондент заводской многотиражки И.Б. Афанасьева.

Сам Семен Алексеевич разговаривал с гостями с экрана телевизора, и вечер начался с авторского исполнения стихотворения «Хлеб». Военную лирику подхватила автозаводская молодежь. Парни и девушки прочитали свои любимые стихи о Великой Отечественной войне, исполнили песни.

По телефону передала свои добрые слова и дочь поэта, Ольга Семеновна:

- Я очень благодарна, за то, что память о моем отце жива. Он часто встречался с подрастающим поколением, делился своим жизненным опытом и неугасаемым оптимизмом. Надеюсь, что в преддверии Дня Победы такие встречи в Музее Истории и трудовой Славы УАЗ будут традиционными.



Музейный волонтер

18 мая все музеи отметили свой профессиональный праздник – Международный день музеев. Прошедший год стал настоящим испытанием для сотрудников музеев. Пандемия закрыла двери исторических сокровищниц, но открыла новые горизонты – онлайн-экскурсии. Фонды и архивы музеев Ульяновской области бережно хранят историю города, области, страны, о которых нельзя забывать и необходимо преувеличивать, передавая воспоминания из поколения в поколение. И чем больше людей прикоснутся к истории, тем богаче становится наследие.

Музей истории и трудовой славы ООО «УАЗ» тесно взаимодействует с музейными комплексами города. Ежегодно экспонируются выставки в музеях Ульяновска, рассказывающие о истории

УАЗа, создании автомобилей, героях военного времени. В апреле в выставочном комплексе ООО «УАЗ» была представлена выставка «Я – музейный волонтер», созданная в рамках реализации проекта «Музейный волонтер», в котором приняли участие друзья и активисты музеев муниципальных образований Ульяновской области и города Ульяновска. На выставке представлены 20 фотокартин, на которых запечатлены моменты добровольческой деятельности волонтеров в музеях. Активными участниками проекта стали студенты 1 курса направления «Музеология и охрана объектов культурного и природного наследия» Ульяновского педагогического университета. Ребята с большим энтузиазмом приняли наше приглашение об участии в проекте: готовы помогать музею, и уже



сейчас вместе с сотрудниками музея создают новые проекты. Мы видим неподдельный интерес ребят и желание что-то делать на благо музея и посетителей. Очень надеемся, что после завершения обучения в ВУЗе наши волонтеры придут на работу в музей города и области», – отметила куратор проекта Игнатова Людмила. «Я – музейный волонтер» – это передвижной выставочный проект. Организаторы надеются, что выставка привлечет внимание и повысит интерес к культурному волонтерству в регионе.



#молодежьУАЗ!

23 мая состоится 3 этап Чемпионата ООО «УАЗ» по лазертагу.

Спортсменов ждут:

- ✓ уникальные сценарии игры,
- ✓ интересные соперники,
- ✓ комфортабельный автобус от БЦ УАЗ в 9.00.
- ✓ море позитива и хорошего настроения.

Приглашаем команды в составе шести человек (обязательно одну девушку) как уже участвующих в первых двух турах, так и желающих присоединиться с нового этапа. Заявки на участие с указанием ФИО спортсменов, должностей и подразделений можно направлять по адресу: ns.nikiforova@sollers-auto.com.

Пропуска работников ООО "УАЗ" или дочерних обществ для каждого участника турнира обязательны!

Телефоны для справок:

40 (2)-97-45 и 8-967-376-62-86.



#молодежьУАЗ, фестивалим!

5-6 июня на базе отдыха «Боярская усадьба» пройдет ежегодный Спортивный семейный Фестиваль ООО "УАЗ" и предприятий группы Соллерс на тему: «Снимается кино».

Приглашаем команды принять участие в самом интересном спортивном празднике года!

В программе:

- Классный мюзикл или Музыкальная визитка
- Стрелы Робин Гуда
- Бац-бац, и ... мимо! (Лазертаг)
- Куда ты, тропинка, меня привела? (ТПТ)
- Колобок спешит на помощь или Веселый волейбол
- Вечерняя программа на тему: «Круче, чем в Голливуде, на площадке наши люди!»
- Ох, рано встает охрана или Военизированная полоса препятствий
- Конкурс на лучший ПЕПЕЛАЦ (транспортное средство)
- Пираты Ульяновской Волги или Водная эстафета (байдарка + катамаран)
- Морской бой или Перетягивание каната на катамаранах
- Детский конкурс поделок «Дары леса»

К участию в фестивале допускаются команды, подавшие заявку до 1 июня 2021 года в электронной форме ns.nikiforova@sollers-auto.com.

В заявке должны быть указаны следующие сведения:

- ✓ Название команды
- ✓ Подразделение
- ✓ Количество участников (не более 25 человек, включая детей)
- ✓ Выбранный кинофильм (сериал, кино-франшиза, кино-жанр) команды
- ✓ Капитан – ФИО, телефон.

Вся дополнительная информация по телефонам:

40-97-45 или +79673766286



ЮБИЛЕИ!

В мае отмечают юбилей работники цеха внутривозовского транспорта департамента внутренней логистики дирекции по планированию и логистике

5 мая отметил юбилей водитель погрузчика

**ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ
ЕГОРОВ.**

9 мая отметил юбилей водитель автомобиля

НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ ШИПКОВ.

15 мая отметил юбилейный день рождения водитель автомобиля

**НИКОЛАЙ ГЕННАДЬЕВИЧ
СТОГОВ.**

18 мая отметил водитель погрузчика

**ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
РАХМАТУЛОВ.**

20 мая отмечает юбилей водитель погрузчика

**ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ
ОХОТНИКОВ.**

16 мая отметила свой юбилей водитель погрузчика

**ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА
КУЗНЕЦОВА.**

20 мая отмечает 75-летие слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин

**ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ
САФОНОВ.**

Руководство, профком ДП и Л и коллеги с большим уважением и радостью поздравляют юбиляров с днем рождения! Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость поможет достичь вам новых высот!

Пусть в вашей жизни присутствуют радость, отличное настроение и благополучие ваших близких и родных. Пусть здоровье не покидает вас, а удача сопровождает всегда. Живите ярко, цените каждую минуту!

*Приятно почувствовать в день юбилея,
Что жизнь состоялась, что рядом - друзья,
Есть много успехов, побед, достижений,
И ценят коллеги, и любит семья!*

*Есть мудрость и опыт, есть бодрость и силы,
Богатство блистательно прожитых лет,
И юность души, бесконечно красивой,
И путь впереди - из удач и побед!*

21 апреля отметила юбилейный день рождения смазчик цеха ТОиР ДМП

**МАРИЯ ГЕННАДЬЕВНА
НАДИВАНОВА.**

Руководство и коллектив цеха ТОиР ДМП поздравляют с юбилеем. Желают счастья, любви, удачи, благополучия.

*С днем рождения поздравляем!
И всего-всего желаем:
Чтоб любовь была и счастье,*

*Чтоб пропали все несчастья,
Чтобы беды обходили,
Ну а деньги приходили!
Будь здоровой и красивой,
А еще самой счастливой!*

9 мая отметила юбилей грузчик цеха обеспечения основного производства Департамента внутренней логистики Дирекции по планированию и логистике

ДАНИЯ ХАБУЛЛОВНА АЛИМОВА.

Руководство Департамента внутренней логистики, профсоюзный комитет, коллеги по работе сердечно поздравляют Данию Хабулловну со знаменательной датой. Более 37 лет её трудовая деятельность связана с Ульяновским автомобильным заводом и складским хозяйством. За преданность, трудолюбие и высокие показатели в работе, выражают слова благодарности и признательности. Данию Хабулловну ценят и уважают в коллективе не только за профессиональные качества, но и за доброжелательное отношение к окружающим, внимание и поддержку, которые она готова оказать в любую минуту.

В этот радостный день хотим пожелать дальнейших успехов в работе и во всех начинаниях, семейного счастья, любви и уважения близких, уверенности в завтрашнем дне, непременно крепкого здоровья, которого бы хватило на осуществление намеченных планов. Оставайтесь такой же милой и очаровательной женщиной, какой мы вас знаем. Пусть ваше лицо всегда озаряет лучезарная, светлая улыбка!

*В День рождения желаем
Только радостных хлопот.
От души вас поздравляем
Пусть во всех делах везёт!*

*Пусть в глазах лучится счастье
От достигнутых побед.
Пусть минуют все ненастья,
А семья не знает бед!*

13 мая отметила юбилейный день рождения маляр окрасочного производства

**ИРИНА НИКОЛАЕВНА
ЕРУСЛАНОВА.**

Руководство, профсоюзный комитет окрасочного производства, коллеги от всей души поздравляют Ирину Николаевну с юбилеем, благодарят за долголетнюю добросовестную и общественную деятельность на предприятии. В этот праздничный день желают побольше улыбок, радости, смеха, успеха, прекрасного настроения, много-много здоровья, внимания мужчин, море цветов и подарков, а еще исполнения всех желаний!

*Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей, и нежной, и самой красивой
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной,
Пусть беды уходят с дороги в бессилии.*

*Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.
Любви тебе, веры, добра!*

18 мая отметила юбилейный день рождения лаборант химического анализа окрасочного производства

ИРИНА АЛЕКСЕЕВНА ПЕТРОВА.

Руководство, профсоюзный комитет окрасочного производства, коллеги по работе от всей души поздравляют Ирину Алексеевну с юбилеем, желают ей радости, веселья, достатка, крепкого здоровья ей и всем родным и близким. Множества улыбок, уверенности в завтрашнем дне, успеха и огромного, необъятного женского счастья!

С датой круглой - с юбилеем!

Пожелать хотим скорее:

Пусть исчезнут все ненастья.

Женского большого счастья!

Роз прекрасных и душистых,

Летних вечеров тенистых,

Чтоб от счастья без вина

Закружилась голова.

Чтоб глаза огнем сияли,

Комплименты чтоб звучали.

И года - богатство наше-

Делали Вас только краше!!!

13 мая отметил юбилейный день рождения слесарь КИП окрасочного производства

**АНДРЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
ЧЕРНИКОВ.**

Руководство, профсоюзный комитет производства, коллектив бригады от всей души поздравляют Андрея Анатолевича с юбилеем, благодарят за долголетнюю добросовестную и общественную деятельность на предприятии, в окрасочном производстве, желают благополучия, любви, удачи, хорошего настроения. Пусть вас окружают верные друзья, на работе уважают коллеги, а дома лелеют и берегут родные люди.

Любите жизнь, любите вдохновенье,

Пусть радуют вас в будущем года,

Пусть радостнее будет настроение,

А грусть покинет раз и навсегда.

Удачи вам, и неба голубого,

Улыбку солнца, радости, любви,

И счастья в жизни самого большого,

И пусть везет на жизненном пути!

24 мая отмечает юбилейный день рождения слесарь по ремонту окрасочного производства

**ФИРКАТЪ ЗАРИФУЛЛОВИЧ
АЙЗЯТУЛЛОВ.**

Руководство, профсоюзный комитет производства, коллеги по работе от всей души поздравляют Фиркатъ Зарифулловича с юбилеем, благодарят за добросовестную и общественную деятельность на предприятии, в окрасочном производстве. Желают ему крепкого здоровья, семейного счастья, отличного настроения. Пусть сопутствует удача и сбывается все задуманное.

Мы тебе сегодня пожелаем

Здоровья, бодрости на долгие года.

Будь таким, каким Тебя мы знаем

Добрый и отзывчивым всегда.

Удачи, смелых планов и идей!

*Успешным оставайся в каждом деле!
Стремись к мечте, ведь ты из тех людей,
Кто может достигать заветной цели!*

9 мая отметила свой юбилей кладовщик Цеха обеспечения основного производства Департамента внутренней логистики

**ЛЮДМИЛА АЛЕКСАНДРОВНА
ШЕПЕЛЕВА.**

Руководство Департамента внутренней логистики, профсоюзный комитет, коллеги по работе от всей души поздравляют Людмилу Александровну со знаменательной датой в её жизни. Выражают слова благодарности и признательности за многолетний, добросовестный труд, за тот неоценимый вклад, который она внесла в развитие складского хозяйства. Желают ей крепкого здоровья и оптимизма, благополучия и успехов во всех начинаниях, пусть глаза сияют только от радости и улыбки! Оставайтесь всегда такой же заботливой, приветливой, милой и обаятельной женщиной!

Хотим поздравить с юбилеем

И в День рождения пожелать

Успехов, радости, везения

И выглядеть всегда на «пять»!

Счастливых дней, здоровья много,

Пусть будет в сердце доброта.

Приятной, солнечной погодой

Пусть наполнится душа!

В мае отметили юбилейные дни рождения ветераны УАЗ, труженики тыла, участники ВОВ:

90 лет отметила труженик тыла

**АЛЕКСАНДРА МАРКЕЛОВНА
ПРОСВИРНОВА,**

85 лет отметил участник ВОВ

ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ МУХОРТОВ,

90 лет отметила труженик тыла

**НИНА АЛЕКСАНДРОВНА
КАШЕВА,**

90 лет отметила участник ВОВ

**НИНель ИВАНОВНА
КОЗЮХАНОВА,**

95 лет отметила юбилей труженик тыла

**ГАЛИНА ГРИГОРЬЕВНА
ТАРАКАНОВА,**

95 лет отметил участник ВОВ

**ФЕДОР МАКАРОВИЧ
ГОЛИЧЕНКОВ.**

Совет ветеранов УАЗ поздравляют юбиляров и желают, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием.

Вас поздравляем с днем рождения!

Желаем вам спокойствия, тепла,

К успехам пусть ведут решенья,

Оберегает, любит пусть семья.

Про возраст пожилой забудьте,

В душе пусть вашей молодость живет.

Всегда счастливыми вы будьте,

Как роза ваша жизнь пускай цветет.

7 мая – День радио

Уважаемые работники радиовещания и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!



Радиосвязь занимает уникальное положение в отрасли и еще очень долго будет в числе самых востребованных. Сегодня День радио можно назвать профессиональным праздником не только работников радиовещания, но и сотрудников телевидения, почтовиков и связистов – всех тех, кто молниеносно передает нам важную информацию, предоставляет нам разные точки зрения на те или иные события, а также объединяет людей из разных уголков нашего края и страны.

За прошедший год радиостанции Ульяновской области подготовили и реализовали ряд социально-ориентированных проектов. Среди них «Цена Победы», в котором рассказали о вкладе области и ее жителей в Победу, проект «Герои», посвященный медикам, сражавшимся с COVID-19, а также были созданы другие значимые программы.

Дорогие друзья! Желаю вам успехов в профессиональной сфере, новых интересных программ и проектов, мы со своей стороны окажем вам всяческую поддержку. Крепкого вам здоровья, счастья, семейного уюта и благополучия!

Врио Губернатора Ульяновской области Алексей Русских

27 апреля исполнилось 95 лет

**ЕГОРУ
РОМАНОВИЧУ
ВАРЧЕНКО,**

ветерану УАЗ, участнику ВОВ.

Подростком он испытал все ужасы военного времени. Но судьба благоволила молодому человеку – он выжил.

После возвращения на Родину он окончил курсы шоферов, техникум, работал в автомотоклубе.



А после окончания Харьковского политехнического института в 1955 году приехал по распределению на Ульяновский автомобильный завод, где целых 47 лет занимался конструированием знаменитых ульяновских вездеходов. За разработку грузовых автомобилей УАЗ-450 и его модификаций Егор Романович награжден большой серебряной и малой бронзовой медалями ВДНХ СССР. Он отличник изобретательства и рационализаторства (внедрено в производство 28 его предложений по экономии металла и по усовершенствованию конструкции автомобилей УАЗ).

Жизнь Егора Романовича Варченко – это пример для молодых, пример необыкновенной жизнестойкости, оптимизма, ответственности и огромного трудолюбия.

ЛЕТО
1991 - 2021

5 ИЮНЯ 12:00
УСАДЬБА СЕМЬИ УЛЬЯНОВЫХ

СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ

К 222-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА

Сказку читает **СВЕТЛАНА НОВИКОВА-БОРОДИНА** (Москва)

**УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУБЕРНАТОРСКИЙ
ОРКЕСТР РУССКИХ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ**

Дирижёр – **ИВАН КРАЙНИК**

Музыка С. Новиковой-Бородиной

Билеты – 300 рублей · ул. Ленина, 70
(8422) 27-35-06, 41-82-29 · Подробности на сайте leninmemorial.ru

ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- **Маляр** по металлу
- **Оператор** окрасочно-сушильной линии и агрегата
- **Сварщик** на машинах контактной (прессовой) сварки
- **Электросварщик** на автоматических и полуавтоматических машинах
- **Штамповщик**
- **Рихтовщик** кузовов
- **Оператор** автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- **Слесарь** механосборочных работ
- **Наладчик** оборудования металлопокрытия и окраски
- **Резчик** металла на ножницах и прессах
- **Контролер** сварочных работ
- **Наладчик** холодноштамповочного оборудования
- **Слесарь-ремонтник**
- **Термист**
- **Газосварщик**
- **Огнеупорщик**
- **Электрослесарь** по ремонту электрических машин
- **Электромонтер** по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- **Электромеханик** по средствам автоматизации и приборам технологического оборудования

Вакансии ООО «УАЗ» для внутреннего перевода:

- **Ведущий специалист** по закупкам
- **Специалист** по поставкам
- **Специалист** по циклическому пересчету
- **Специалист** по планированию и контролю производства
- **Ведущий специалист** (отдел материальных нормативов)
- **Старший мастер** (образование высшее профессиональное, специальность химик, эколог)
- **Распределитель работ**
- **Слесарь** по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем

Отдел кадров ООО «УАЗ»: Московское шоссе, 92, Бизнес-центр УАЗ, каб. 102а, тел. 40-99-40, personal-uaz@sollers-auto.com



АКЦИЯ «ПРИВЕДИ ДРУГА» ДЛЯ СОТРУДНИКОВ!



ЗА КАЖДОГО ДРУГА — ПРЕМИЯ И ТЕБЕ, И ДРУГУ!



Пригласи друга на профессию:

- маляр окрасочного производства
- оператор окрасочно-сушильной линии и агрегатов окрасочного производства
- сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки сварочного производства
- электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах сварочного производства
- штамповщик
- рихтовщик

Друг трудоустраивается и успешно работает

По итогам 1 месяца работы друга ты получаешь



По итогам 3 месяцев работы друг получает



ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ОТДЕЛ КАДРОВ ТЕЛ. +7(8422)40-99-40

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение



«Ульяновский профессионально-политехнический колледж»

Объявляет набор на 2021-2022 учебный год

на базе 9 классов по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих:

- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям) (срок обучения 2 года 10 мес.)
- Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)) (срок обучения 2 года 10 мес.)
- Монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и оборудования (срок обучения 2 года 10 мес.)
- Мастер слесарных работ (срок обучения 2 года 10 мес.)
- Контролер станочных и слесарных работ (срок обучения 2 года 10 мес.)

на базе 9 классов по программам подготовки специалистов среднего звена:

- Сварочное производство (срок обучения 3 года 10 месяцев)
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям) (срок обучения 3 года 10 месяцев)

на базе 11 классов по программам подготовки специалистов среднего звена:

Технология машиностроения - (срок обучения 2 года 10 мес.)

Адрес: г. Ульяновск, ул. Московское шоссе, 82 Проезд до ост «Автозавод», «Терешковой»

Тел./факс: (8422) 587579, 582622 Сайт: <https://uupk73.ru/>

Свидетельство об аккредитации: 53 АО1, № 000481 от 24.06.2019 № 23-06.2024
Лицензия № 2311 от 02.12.2014 Идентификационный номер: 73.001.06.0000051

АСТРОПРОГНОЗ НА МАРТ

ОВЕН (21.03 - 19.04)

Овны наконец готовы снова влюбиться и порхать как бабочка. Вы невероятно обаятельны и привлекательны, а также очень харизматичны. Вас полюбят не за какие-то качества, а просто так. Стоит помнить, что у вас есть близкие и важная работа, которая будет отнимать немало драгоценного времени и периодически возвращать вас на землю.

ТЕЛЕЦ (20.04 - 20.05)

Если вы всё ещё не решались изменить что-то вокруг себя, то жизнь сделает это за вас. В любом случае вы подстроитесь под все происходящие события. Если ранее возникали недопонимания между супругами, то сейчас как раз то время, чтобы всё исправить и наладить отношения.

БЛИЗНЕЦЫ (21.05-21.06)

В мае Близнецы ждут насыщенные поездки, как по работе, так и по своим личным делам. Вас ждут энергичные будни, интересные выходные и много ярких знакомств с удивительными людьми. Некоторые из них останутся в вашем сердце на всю жизнь. Пора присмотреться к противоположному полу.

РАК (22.06 - 22.07)

В мае на передний план Раков выйдут дальние поездки и осуществление своих желаний. Вы наконец-то найдёте время и финансы на то, чтобы порадовать себя. Благодаря подработке и усиленным задачам на основной работе, вы сможете добиться стабильного материального положения и перекрыть все долги.

ЛЕВ (23.07 - 22.08)

Темой месяца для Льва будет работа. Вы полностью погрузитесь в профессиональную сферу и будете думать о том, как улучшить свое материальное положение. Вы любите то чем занимаетесь, и это неплохо и очень укрепит ваше материальное положение, только следите, чтобы это не сказывалось на семье.

ДЕВА (23.08 - 22.09)

Девы столкнутся с трудностями на работе. Вас будут преследовать двойные стандарты и неуверенность в себе. Также месяц может быть испорчен проблемами со здоровьем. На это сейчас нужно обратить всё своё внимание. Не бойтесь начинать заниматься спортом.

ВЕСЫ (23.09 - 22.10)

На повестке дня в мае у Весов будут финансовые вопросы. Конечно, масштаб у всех будет разный, но в основном придется много работать, чтобы хватало на ваши желания. Наконец-то решится квартирный вопрос и появится возможность выехать отдохнуть или собраться в кругу семьи и друзей.

СКОРПИОН (23.10-1.11)

Май откроет для вас новую страницу в личной жизни. Ничего не будет интересовать вас так сильно как любовь. Увлечение новыми отношениями не должно вас выбивать из рабочих будней, иначе можете потерять авторитет. Конец месяца принесёт много радостных событий и долгожданных встреч.

СТРЕЛЕЦ (22.11-21.12)

В мае Стрельцам будет доставлять удовольствие работа и всё, что с ней связано. Вы наконец-то добились того положения, в котором вас уважают и принимают. Вы просто растворяетесь в собственном деле, любите то, чем занимаетесь и наслаждаетесь каждым днем.

КОЗЕРОГ (22.12-19.01)

Козерогов ожидает перспективный месяц, который позволит вам и отдохнуть, и наладить отношения, и укрепить положение на работе. Вы найдёте баланс во многом. Одинокие Козероги получат шанс встретить любовь всей своей жизни.

ВОДОЛЕЙ (20.01-18.02)

В мае Водолеи захотят засесть дома и ограничить себя от любых контактов с окружающими. Вас настигнет некоторая хандра, которая заметно подпортит вам жизнь. Причём причин для этого практически не будет. Пора срочно искоренять вашу лень и менять повседневные привычки.

РЫБЫ (19.02-20.03)

Рыбы наконец-то вышли из депрессии и возвратятся к новой жизни. Они вновь захотят встретиться со старыми друзьями, продолжить затянувшийся ремонт и начать искать новую интересную работу, которая принесет хороший доход. Май готовит для вас много сюрпризов и приятных неожиданностей.

ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ: В «Жизнь УАЗ» f «ЖИЗНЬ УАЗ» YouTube «НОВОСТИ УАЗ»